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1. U traganju za slobodnim vremenom mladih                          

Mjesec hrvatske knjige 2022.  

 

Aktivnost 
Obilježavanje MHK posvećujemo književniku Marcelu 

PROUSTU, uz 100. obljetnicu smrti  (18. 11. 1922.)  

Ciljevi aktivnosti 

 

 

MJESEC hrvatske knjige manifestacija je kojom se od 15. 

listopada do 15. studenoga nastoji poticati čitanje različitim 

programima.  Ovogodišnja manifestacija MHK na razini Republike 

Hrvatske posvećena je mladima, jer je upravo 2022. godina 

proglašena Europskom godinom mladih, s motom Nije lako 

kad si mlad! Na primjeru književnika Marcela Prousta, a uz 100. 

obljetnicu njegova rođenja, učenici će usporediti život mladih prije 

sto i više godina i današnjih mladih u Europi, uočiti probleme i 

izazove koji su pred njima danas, tragati za rješenjima, informirati 

se i sl.  

Namjena 

aktivnosti 

 

 

 

Pojačati interes učenika za čitanje knjiga razne tematike i iz 

različitih stručno-popularnih područja. Istražiti interese učenika u 

provođenju slobodnog vremena, osmisliti slobodno vrijeme 

mladih, uključiti ih u razne školske i lokalne aktivnosti. 

Namijenjeno učenicima svih razreda. 

Nositelji aktivnosti 
Knjižničarka, profesorice hrvatskoga jezika, sociologije i 

informatike te stručne suradnice 

Način realizacije 

U Mjesecu hrvatske knjige 2022. bavit ćemo se još više knjigom, 

počet ćemo čitanjem knjiga francuskog književnika Marcela 

Prousta u 4. razredu iz ciklusa U traganju za izgubljenim 

vremenom. Održati sate čitanja Proustovih ulomaka sa 

zainteresiranim učenicima pod naslovom: Danas čitamo Prousta!  

U nastavi sociologije učenici će istražiti navike i slobodno vrijeme 

današnjih mladih i usporediti sa životom mladih ljudi od prije sto i 

više godina. Provedba školskog istraživanja o čitateljskim 

navikama učenika pod nazivom Čitanje mladih u slobodno 

vrijeme. Na nastavi informatike provesti anketu među učenicima 

1. razreda o slobodnom vremenu koje provode na internetu. 

Organizirati popularno predavanje za učenike Mladi i slobodno 

vrijeme, Mladi i volontiranje i sl. teme u dogovoru s volonterskim 

udrugama.  

Vrijeme realizacije  Listopad - studeni 2022. 
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Način vrednovanja 

i postignuti 

rezultati 

Učenike koji su uključeni u neki oblik rada u Mjesecu hrvatske 

knjige nagraditi za samostalne radove, pohvaliti ih i predstaviti 

njihove radove i istraživanje drugim učenicima škole. Napraviti 

fotodokumentaciju svih aktivnosti i radova za digitalnu publikaciju 

ISSUU u kojoj ćemo prikazati sve naše aktivnosti u Mjesecu 

hrvatske knjige. 

Detaljan 

troškovnik 

 

 

 

Od učeničkih plakata, istraživanja i materijala knjižničarka će 

oblikovati plakate o vlastitom trošku škole. Napravit ćemo 

promotivne materijale i letke te organizirati predavanje za učenike 

u suradnji s volonterskim udrugama. 

 

 

 

Više o našem projektu pročitajte u digitalnoj publikaciji, kao i u dokumentima priloženim 

na mrežnoj stranici škole na poveznicama koje slijede. 

Naš je projekt dostupan i kao digitalna publikacija u ISSUU na poveznici: 

https://issuu.com/rjozic/docs/proust_-_u_traganju_za_slobodnim_vremenom , 

kao i na mrežnoj stranici škole na poveznici: 

 http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_id=1642#mod_news  

https://issuu.com/rjozic/docs/proust_-_u_traganju_za_slobodnim_vremenom
http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_id=1642#mod_news
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Ovogodišnja je manifestacija Mjeseca hrvatske knjige 2022. posvećena mladima, s 

motom Nije lako kad si mlad!, jer je i ova godina proglašena Europskom godinom mladih 

2022. Mjesec hrvatske knjige posvetili smo i velikom francuskom i svjetskom književniku 

Marcelu Proustu (1871.-1922.) i njegovom ciklusu romana U traganju za izgubljenim 

vremenom, u povodu 100. obljetnice njegove smrti. Naš smo projekt nazvali U traganju za 

slobodnim vremenom mladih u Europskoj godini mladih, s osvrtom na Proustovo traganje 

za izgubljenim vremenom kraja 19. i početka 20. stoljeća. Upravo nam Proustovo književno 

djelo i nakon 100 godina od njegove smrti, može pružiti svu ljepotu književne riječi, osobito 

danas nakon književnosti kraja 20. stoljeća, u kojoj se izgubilo i ono lijepo i sveto u 

umjetnosti i književnosti.  

Na primjeru književnika Marcela Prousta naši su učenici istražili i usporedili život mladih prije sto 

godina u Europi i današnjih mladih, uočili su probleme i izazove s kojima se mladi danas suočavaju 

u eri informacijske tehnologije i digitalnih medija. U nastavi sociologije učenici su 

istražili Proustovo doba (kraj 19. i početak 20. stoljeća), navike i slobodno vrijeme mladih ljudi 

krajem 19. i početkom 20. stoljeća te utjecaj izuma na slobodno vrijeme mladih u Proustovo doba. 

Ovo su istraživanje provele učenice Nika Narandja i Leonarda Tokić 3.a razred s profesoricom 

Ljiljanom Dujmović. 

Učenice 3.a razreda koje pohađaju nastavu medijskog odgoja: Martina Baltić, Ivana Čančar 

i Lana Brnić s profesoricom Draženkom Čutura, provele su školsko istraživanje o 

čitateljskim navikama naših učenika pod nazivom Čitanje i slobodno vrijeme mladih. 

Anketom su obuhvatile blizu 200 naših učenika od 1. do 4. razreda. Cilj nam je bio istražiti 

interese učenika u provođenju slobodnog vremena, ispitati njihovu uključenost u razne 

školske i sve druge aktivnosti. Naglasak je ipak bio na čitanju i čitateljskim navikama 

učenika, kako bismo pojačali interes naših učenika za čitanje knjiga iz lijepe književnosti, 

kao i literature iz različitih stručno-popularnih područja. Učenice su obradile dobivene 

podatke iz ankete i prikazale na zajedničkoj izložbi u predvorju škole. Od svega istraženoga 

materijala knjižničarka je pripremila bogatu izložbu o Proustovu životu i književnom radu, o 

Proustovu dobu i njegovim zanimljivostima, kao i o čitateljskim navikama naših učenika i njihovom 

slobodnom vremenu.  Našu su izložbu upotpunile i učenice likovne grupe: Una Ižaković, Magdalena 

Ostrihon i Mihaela Pijetlović  s profesoricom Inom Jozić, koje su svoje radove posvetile Proustu. 

Naš smo školski projekt U TRAGANJU ZA SLOBODNIM VREMENOM 

MLADIH  predstavili i učenicima 3. razreda na SRO-u, a počastili smo se i Proustovim 

kolačićima „madeleine“. 
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2. Znanstvenici koji su promijenili svijet – LOUIS 

PASTEUR, uz 200. obljetnicu rođenja 

 

 

 
Znanstvenici koji su promijenili svijet - PASTEUR, Louis   

Aktivnost 
 Izložba uz Svjetski dan znanosti za mir i razvoj, 10. studeni: 

LOUIS PASTEUR (27.12.1822. – 28.9.1895.) uz  200. g. rođenja   

Ciljevi aktivnosti 
 
 
 
 

Upoznati zaslužne svjetske istraživače i znanstvenike u STEM području, 

čiji su radovi i otkrića promijenili svijet. Izložbu posvećujemo Louisu 

Pasteuru, znanstveniku koji je svojim otkrićima unaprijedio život i rad 

ljudi čitavoga svijeta. Francuski kemičar i biolog, dokazao da 

mikroorganizmi uzrokuju fermentaciju i bolesti, izolirao uzročnika 

antraksa, priredio i prvi 1885. primijenio cjepivo protiv bjesnoće. 

Ukazati na važnost znanstveno-istraživačkoga rada u STEM području. 

Borba protiv bolesti i virusa koji su danas prisutne u svijetu te značaj 

znanstveno-istraživačkoga rada.  

Namjena aktivnosti 
 

S učenicima 3. razreda istražiti značaj L. Pasteura, znanstvenika koji je 
svojim otkrićima promijenio svijet. Namijenjeno svim učenicima škole 
i svim područjima interesa. 

Nositelji aktivnosti 
Knjižničarka Ruža Jozić, profesorice kemije i biologije Ines Bosak 
Čupić 
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Način realizacije 

Učenici će u suradnji s knjižničarkom i profesorima istražiti zasluge i 
otkrića svjetskog znanstvenika L. Pasteura; oblikovati digitalne plakate 
i sve pokazati na izložbi u predvorju škole. Izradit ćemo i digitalnu 
publikaciju u ISSUU alatu. 
Prirediti u čitaonici izložbu popularno-znanstvene literature za učenike 
i predstavljanje odabranih naslova o otkrićima u svjetskoj znanosti. 
Organizirati neko stručno-popularno predavanje za učenike. 
 

Vrijeme realizacije studeni – prosinac 2022. 

Način vrednovanja i 
postignuti rezultati 

 
Nagraditi učenike dobrom ocjenom ili pohvaliti za zalaganje u 
predstavljanju ove teme, osobito one koji će raditi istraživanje, 
oblikovanje plakata i prezentiranje kroz PPT za ostale učenike. 
 

Detaljan troškovnik 

 
Pokušat ćemo sve aktivnosti provesti s minimalnim sredstvima škole, a 
predavanje pokušati dobiti besplatno preko nakladničkih kuća čije 
udžbenike učenici koriste u nastavi. Ispisat ćemo učeničke digitalne 
plakate i od njih oblikovati cjelovitu izložbu.   
 
 

 

Uz Svjetski dan znanosti za mir i razvoj (10. studenoga) započeli smo naše istraživanje 

Znanstvenici koji su promijenili svijet, a posvetili smo ga  LOUISU PASTEURU (27. 12. 

1822.–28. 9. 1895.) uz 200. obljetnicu njegova rođenja, znanstveniku koji je zaslužan za 

razvoj mikrobiologije i moderne medicine.  

Cilj našega istraživanja bio je upoznati zaslužne svjetske istraživače i znanstvenike u STEM 

području, čiji su radovi i otkrića promijenili svijet. Našu izložbu posvećujemo Louisu 

Pasteuru, znanstveniku koji je svojim otkrićima unaprijedio život i rad ljudi čitavoga 

svijeta. Francuski kemičar i biolog, dokazao je da mikroorganizmi uzrokuju fermentaciju i 

bolesti, izolirao je uzročnika antraksa, priredio je i prvi 1885. primijenio cjepivo protiv 

bjesnoće. Željeli smo ukazati na važnost znanstveno-istraživačkoga rada u STEM području 

i važnost borbe protiv bolesti i virusa koji su i danas prisutni u svijetu. Učenici 4. razreda u 

suradnji s profesoricom kemije Ines Bosak Čupić i školskom knjižničarkom istražili su 

zasluge i otkrića svjetskog znanstvenika Louisa Pasteura, oblikovali digitalne plakate i 

pokazali na izložbi u predvorju škole 

Naš se projekt može pogledati i u digitalnoj publikaciji ISSUU na poveznici: 

https://issuu.com/rjozic/docs/louis_pasteur kao i na mrežnoj stranici škole 

na poveznici: 

 http://gimnazija-

sesvete.skole.hr/?news_hk=1&news_id=1667&mshow=1512#mod_news  

https://issuu.com/rjozic/docs/louis_pasteur
http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_hk=1&news_id=1667&mshow=1512#mod_news
http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_hk=1&news_id=1667&mshow=1512#mod_news
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3.Školski projekt  NIKOLA TESLA OD LIKE DO NEW 
YORKA 

Aktivnost 
 Obilježavanje 80. obljetnicu smrti  NIKOLE TESLE  

Ciljevi aktivnosti 
 
 
 

Istraživanje i izložbu posvećujemo NIKOLI TESLI - jednom 
od naših najvećih i najpoznatijih učenjaka, istraživaču i 
izumitelju na polju elektrotehnike i radio-tehnike, s oko 700 
patenata i izuma  (visokofrekventna stanja visokog napona, 
upotreba izmjenične struje) itd. Upoznati učenike s Teslinim 
postignućima i njihovom primjenom u današnjem životu 
čovjeka, uz 80. obljetnicu njegove smrti. Učenici izrađuju 
digitalne plakate o Tesli i njegovim pronalascima u CANVI i 
predstavljaju ih ostalim učenicima škole, izvode pokuse 
Teslinih pronalazaka.  
   

Namjena 
aktivnosti 

Upoznati velikog izumitelja i pronalazača Nikolu Teslu i njegove 
zasluge za razvoj suvremene tehnike i znanosti.  
Pojačati interes učenika za čitanjem znanstveno-popularne 
literature, o poznatim znanstvenicima i zaslužnim ljudima. 
Aktivnost je namijenjena svim učenicima škole, osobito 3. i 4. 
razredu u nastavi fizike. 

Nositelji 
aktivnosti 

Knjižničarka Ruža Jozić, prof. likovne umjetnosti Ina 
Jozić i profesorice fizike   

Način realizacije 

 
Obilježavanje ove obljetnice obuhvatit će nekoliko aktivnosti:  

- izložbu učeničkih digitalnih plakata i ilustracija;  
- čitanje knjiga o Teslinu životu i radu,  
- popularno predavanje za učenike – suradnja s Udrugom Nikola 

Tesla – Genij za budućnost,  
- posjet Tehničkom muzeju Nikola Tesla u Zagrebu    
- učenici izvode praktično neke Tesline pokuse i pronalaske u 

nastavi fizike uz zajedničku izložbu, PPT i video o Tesli 
- učenici likovne grupe rade portrete Nikole Tesle i ilustracije 

njegovih pronalazaka, a drugi dio učenika likovne grupe 
izrađuje STRIP O ŽIVOTU NIKOLE TESLE POD 
NAZIVOM  – OD LIKE DO NEW YORKA. 
 

Vrijeme realizacije Studeni 2022. - siječanj 2023.  

Način vrednovanja 
i postignuti 

rezultati 

 
Učenike koji rade na istraživanju, izradi plakata, letaka, 
prezentacija, izvođenju pokusa, izradi stripa i ilustracija, 
nagraditi dobrom ocjenom za samostalne radove, javno ih 
pohvaliti i predstaviti njihove radove drugim učenicima škole.  
Napraviti fotodokumentaciju svih aktivnosti i radova za 
digitalnu publikaciju u alatu ISSUU, objaviti na mrežnim 
stranicama škole i društvenim mrežama. 
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Detaljan 
troškovnik 

Plakate i PPT učenici će izraditi u suradnji s profesorima fizike 
i školskom knjižničarkom o vlastitom trošku škole, kao i 
cjelovitu izložbu u predvorju škole. Posjet učenika Tehničkom 
muzeju organiziraju profesorice fizike. 

 

 

 

 

Više o našem projektu na mrežnoj stranici škole na poveznici: http://gimnazija-

sesvete.skole.hr/?news_hk=1&news_id=1697&mshow=1512#mod_news ,  

kao i u digitalnoj publikaciji na poveznici:  

https://issuu.com/rjozic/docs/nikola_tesla_bljesak_ljudskog_uma  

 

Uz 80. obljetnicu smrti Nikole Tesle, velikog znanstvenika i izumitelja, istraživača na polju 

elektrotehnike i radio-tehnike, predstavili smo 10. siječnja 2023. školski projekt TESLA – 

BLJESAK LJUDSKOG UMA. Upoznali smo učenike s Teslinim postignućima, njihovom 

http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_hk=1&news_id=1697&mshow=1512#mod_news
http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_hk=1&news_id=1697&mshow=1512#mod_news
https://issuu.com/rjozic/docs/nikola_tesla_bljesak_ljudskog_uma
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primjenom u životu današnjeg čovjeka i modernog doba te sveukupnim značajem izuma 

Nikole Tesle za razvoj tehnike i znanosti. 

Naš je projekt obuhvatio istraživanje, pokus, kviz i izložbu posvećenu NIKOLI TESLI. 

Učenici likovne grupe izradili su kreativne plakate o Tesli, njegove portrete, ilustracije 

izuma i strip o životu i radu Nikole Tesle pod nazivom Od Like do New Yorka. Obilježavanje 

ove Tesline obljetnice obuhvatilo je nekoliko aktivnosti: izložbu učeničkih plakata i 

ilustracija u predvorju škole, čitanje knjiga o Teslinu životu i radu, a učenici 3. razreda 

praktično su pokazali rad Teslinog transformatora. Profesorice fizike pripremile su 

učenicima prezentaciju u predvorju škole o Nikoli Tesli, njegovu životu, radu i značaju 

njegovih otkrića za čovječanstvo. 

Organizirali smo i popularno predavanje za učenike o Nikoli Tesli, koje je održala 

predsjednica Udruge Nikola Tesla – genij za budućnost iz Zagreba gospođa 

Dragica Mihajlović, koju smo ugostili u Gimnaziji Sesvete 10. siječnja 2023. godine na 

našoj manifestaciji Teslin dan u Gimnaziji Sesvete. Tom je prigodom predsjednica Udruge 

Nikola Tesla pohvalila sve kreativne radove naših učenika likovne grupe i nagradila 

najkreativniji rad učenika Matea Matijaša, 3.b - Strip o Tesli.  

Naša je  izložba krajem siječnja 2023. postavljena i u I. tehničkoj školi Tesla u Zagrebu, 

početkom veljače 2023. godine, a nadamo se uskoro i u Tehničkom muzeju Nikola Tesla.  

Uspostavit ćemo suradnju i s Memorijalnim muzejom Nikola Tesla u Smiljanu kod 

Gospića, a ako bude prigode otići ćemo s učenicima na izlet do ljeta i postaviti našu izložbu 

u Teslinoj rodnoj kući. 
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4.Međuškolski projekt POGLEDAJ GORE! 
 

Aktivnost Projekt Pogledaj gore!  uz Europsku godinu mladih 
2022. 

Ciljevi 
aktivnosti 

 

 
 
 

Ususret Danu europske kulturne baštine a uz 50. godišnjica UN-
ove Konvencije o zaštiti svjetske kulturne i prirodne baštine,  
započeti s našim učenicima likovne grupe i latinskog jezika 
međuškolski projekt u suradnji s učenicima Gimnazije Lucijana 
Vranjanina Zagreb, pod nazivom: POGLEDAJ GORE!, u kojem 
će učenici, fotografirati, upoznati i istražiti u literaturi i drugim 
izvorima, oblikovati materijale i oslikati mitološke i ostale likove 
sa zagrebačkih pročelja.  

Namjena 
aktivnosti 

 

 
Pojačati interes učenika za upoznavanjem kulturne baštine svoga 
grada i uključenje u zaštitu i očuvanje okoliša u gradu Zagrebu.  
Fotografirati zagrebačke fasade i pročelja, ukazati na problem 
grafita na  zagrebačkim fasadama - hir mladih, ruglo ili umjetničko 
izražavanje? Učenici će istražiti i upoznati zagrebačka pročelja i 
arhitektonsku dekorativnu skulpturu, umjetničke pravce 
klasicizam i historicizam 
 

Nositelji 
aktivnosti 

Knjižničarka Ruža Jozić, profesorice latinskog jezika 
Marija Sušac i likovne umjetnosti Ina Jozić te 
profesorica  latinskog jezika Angela Crnobrnja, 
Gimnazija Lucijana Vranjanina Zagreb  
 

Način 
realizacije 

Za početak rada na školskom projektu Pogledaj gore! učenici 

likovne grupe odlaze u grad i fotografiraju skulpture na pročeljima 

gradskih ulica, istražuju ih u literaturi i mrežnim izvorima, opisuju 

ih, a onda počinju oslikavati u suradnji s profesoricom likovne 

umjetnosti i školskom knjižničarkom. Profesorica latinskog jezika 

čita i prevodi natpise s pročelja uz skulpture. Gotove likovne 

radove QR kodovima knjižničarka će pripremiti i oblikovati za 

plakate i  za cjelovitu izložbu u školi, kao i za manifestaciju Knjižna 

BOOKA 2023. u NSK. Izložba, video materijal i brošura, bit će 

predstavljeni i u Gimnaziji Sesvete i u Gimnaziji Lucijana 

Vranjanina. Ovu izložbu tijekom travnja izlažemo u NSK, a s 

obzirom da čitav projekt radimo i u suradnji s Gimnazijom 

Lucijana Vranjanina Zagreb, naši će radovi biti izloženi i u toj školi 

kao plod zajedničkog rada učenika i nastavnika.  

Vrijeme realizacije Rujan – prosinac 2022. i svibanj 2023. 

Način vrednovanja 
i postignuti 

rezultati 

Učenike koji rade na istraživanju, izradi crteža, plakata, letaka i 
prezentacija, nagraditi dobrom ocjenom za samostalne radove, 
javno ih pohvaliti i predstaviti njihove radove drugim učenicima 
škole i roditeljima. Napraviti fotodokumentaciju svih aktivnosti i 
radova za digitalnu publikaciju u ISSUU. 
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Detaljan 
troškovnik 

 
 

 
Plakate i PPT izradit će učenici u suradnji s knjižničarkom i 
profesorima o trošku škole, video uradak rade učenici Gimnazije 
Lucijana Vranjanina, a zajedničku brošuru o projektu pripremaju 
nastavnici obiju škola. Tražit ćemo sredstva od MZO-a za 
izvannastavne aktivnosti. 
 

 

Rad na ovom projektu traje čitavu školsku godinu 2022./2023., a rezultate našega rada 

predstavljamo u svibnju 2023. godine, kada odradimo većinu planiranih aktivnosti u 

našem projektu. U projekt su uključeni učenici Latinskoga jezika, njih 50 i 30 učenika 

likovne grupe s profesoricom Inom Jozić i knjižničarkom Ružom Jozić, koja koordinira 

čitav projekt i sve aktivnosti. Za ovaj smo projekt dobili i financijsku potporu MZO-a u 

iznosu od 10.000,00 kn. Učenici likovne grupe radili su na oslikavanju mitoloških likova 

sa zagrebačkih pročelja, uz korištenje i arhitektonskih elemenata i ukrasne plastike sa 

zagrebačkih pročelja.  

MEĐUŠKOLSKI PROJEKT Gimnazije Sesvete i Gimnazije Lucijana Vranjanina pod 

nazivom: POGLEDAJ GORE!, započeli smo u Europskoj godini mladih, u listopadu 2022. 

godine. Ovim smo projektom željeli pojačati interes učenika za upoznavanjem i očuvanjem 

kulturne baštine svoga grada Zagreba, potaknuti učenike da uoče ljepotu, ali i ružnoću 

zagrebačkih fasada, nakon što je grad preživio jaki potres i dobio mnoga oštećenja, uz 

dugogodišnje neodržavanje javnih zgrada u gradu Zagrebu. 

Cilj nam je bio uočiti novu sliku grada koju često ne primjećujemo, a dovoljno je prošetati 

gradom i podignuti pogled gore na zagrebačka pročelja i uočiti motive koje možemo 

usporediti s antičkim motivima koji krase brojne zgrade grada Zagreba. Učenici su istražili 

i povijest zagrebačkih znamenitih zgrada koje su zaštićeno kulturno dobro, njihove 

arhitekte i graditelje te simboliku postavljanja mitoloških likova na određene zagrebačke 

zgrade i njihova pročelja. 

REZULTATI rada u projektu 

Kao produkt rada naših učenika u međuškolskom projektu POGLEDAJ GORE! predstavili 

smo sve istražene i oblikovane tekstualne, fotografske i likovne radove učenika, oblikovali 

smo materijale za brošuru-katalog pod istim nazivom: POGLEDAJ GORE! – Antički motivi 

i likovi na zagrebačkim pročeljima. Sve smo predstavili na manifestaciji Knjižna BOOKA 

od 22. do 31. svibnja 2023. u predvorju Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu. Naša 

je izložba bila postavljena uz predstavljanje međuškolskog projekta u Gimnaziji Lucijana 

Vranjanina, 1. lipnja 2023., gdje su profesorice Ina Jozić i knjižničarka Ruža Jozić, 

predstavile naš rad u ovom projektu uz nazočnost nekoliko naših učenika, a rad učenika 

Gimnazije Lucijana Vranjanina u ovom projektu predstavile su profesorice Angela 

Crnobrnja i Ljiljana Centrih Lovrić, uz Dan otvorenih vrata ove škole.  

Kompletan rad u ovom projektu POGLEDAJ GORE! konačno smo predstavili učenicima, 

nastavnicima i gostima iz lokalne zajednice, kao i učenicima i nastavnicima iz Gimnazije 

Lucijan Vranjanin, u Gimnaziji Sesvete 7. lipnja 2023. Obje škole uključene u ovaj projekt 

predstavile su svoje rezultate rada: letak s interaktivnom kartom, brošuru-katalog 
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izložbe i projekta, likovne radove učenika, snimljene fotografije, plakate, film 

i video uradak.  

Bilo je ovo prekrasno druženje i uspješna suradnja učenika i nastavnika dviju škola, sa 

krajnjega Istoka i krajnjega Zapada grada Zagreba. 

Naši su učenici u nastavi latinskog jezika „čitanjem grada“ upoznavali zagrebačke ulice i 

njihove znamenitosti, fotografirali pročelja zgrada s mitološkim likovima i antičkim 

motivima, a zatim su istraživali u literaturi školske knjižnice i drugim izvorima mitološke 

likove, njihove atribute i ikonološka značenja. Učenici su u nastavi latinskoga jezika 

upoznali mitološke likove klasične rimske kulture, a zatim su proveli istraživanje u 

literaturi školske knjižnice te pripremili tekstove za našu brošuru, kao i mali rječnik 

arhitektonskih pojmova koje smo koristili i upoznali u ovom istraživanju. 

Učenici su istražili i upoznali zagrebačka pročelja i arhitektonsku dekorativnu skulpturu 

stilskih razdoblja neoklasicizma i historicizma na fasadama užeg centra grada Zagreba: 

štukature, ornamente, kamene ukrase, reljefe, keramiku, medaljone, kartuše, vijence na 

fasadama, timpane, zabate, cvjetne motive, likove i djeve na zagrebačkim fasadama i sl. 

Bilo je ovo i aktualiziranje antike u suvremenome svijetu, jer teme i junaci antičkih mitova 

i legendi neodvojiv su dio i naše prošlosti, a njihove odjeke možemo pratiti u gotovo svim 

granama umjetnosti. 

Tridesetak učenika naše Likovne grupe oslikali su mitološke i ostale likove sa zagrebačkih 

pročelja, uklopljene u štukature, ukrase i ornamentalnu plastiku  zagrebačkih pročelja. 

Učenici su izradili crteže snimljenih likova u olovci i tušu na B1 formatu, a u radove s 

likovima uklopili su arhitektonsku ornamentiku i ukrase, štukature i ostalo. Nastali su 

zanimljivi i kreativni radovi naših učenika od kojih smo pripremili bogatu izložbu. 

Detaljnije o našem projektu može se pročitati u digitalnim publikacijama u ISSUU na 

poveznicama: 

https://issuu.com/rjozic/docs/pogledaj_gore_za_issuu  , 

https://issuu.com/rjozic/docs/pogledaj_gore_zgrade_i_rje_nik_arhitektonskih_po  , 

https://issuu.com/rjozic/docs/pogledaj_gore_mitolo_ki_likovi  

a naš je video dostupan na poveznici: https://youtu.be/zq0rajotTU8  

Objava na mrežnoj stranici škole na poveznici: 

 http://gimnazija-

sesvete.skole.hr/?news_hk=1&news_id=1837&mshow=1512#mod_news  

 

Projekt pripremile i realizirale u Gimnaziji Sesvete profesorice: Marija Sušac, Ina Jozić i 

Ruža Jozić s učenicima Likovne grupe i 2. razreda 

 

 

 

https://issuu.com/rjozic/docs/pogledaj_gore_za_issuu
https://issuu.com/rjozic/docs/pogledaj_gore_zgrade_i_rje_nik_arhitektonskih_po
https://issuu.com/rjozic/docs/pogledaj_gore_mitolo_ki_likovi
https://youtu.be/zq0rajotTU8
http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_hk=1&news_id=1837&mshow=1512#mod_news
http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_hk=1&news_id=1837&mshow=1512#mod_news
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5.Projekt Samac u svemiru, posvećen ANTUNU 
GUSTAVU MATOŠU 

    

Aktivnost 
Obilježavanje 150. obljetnice rođenja Antuna Gustava MATOŠA                                  

 

Ciljevi aktivnosti 

Velikom izložbom u predvorju škole pokazati sve naše aktivnosti koje 
provodimo uz 150. obljetnicu rođenja velikog književnika Antuna 
Gustava Matoša (1873.).  
Matoš - kritičar, esejist, pjesnik, novelist, putopisac, čije je stvaralaštvo 
obilježilo čitavu epohu hrvatske književnosti. Matoš - osebujna ličnost 
hrvatske književnosti, jedan od najvećih hrvatskih književnika, 
umjetnik riječi, posljednji hrvatski romantik, beletrist koji je pisao za 
koricu kruha, sanjar koji nije stigao sanjati, jer ga je život i previše bolio, 
često nazivan  SAMAC U SVEMIRU.  
Cilj ove aktivnosti je bolje upoznavanje Matoša kroz razne aktivnosti 
koje provodimo s učenicima na istraživanju njegova života i književnoga 
rada: čitamo, pišemo, istražujemo, predstavljamo Matoša digitalnim 
plakatima i slikom naših učenika. 

 

Namjena aktivnosti 

Aktivnost je namijenjena svim učenicima škole da bolje upoznaju 
velikog književnika Matoša kroz njegov život, ali i čitajući njegova djela, 
slikajući njegove portrete, radeći digitalne plakate o Matošu i sl.   
Sav materijal snimiti, napraviti fotodokumentaciju, složiti u digitalnu 
publikaciju ISSUU, a neke dijelove našega rada predstaviti i u lokalnoj 
zajednici: u Knjižnici Sesvete, kao i u galeriji Narodnog sveučilišta 
Sesvete, uz prigodne dane: Sesvetski pjesnički maraton ili festival 
stvaralaštva mladih Sesveta – SMUK. 

Nositelji aktivnosti Knjižničarka, profesorice hrvatskog jezika i likovne umjetnosti 

Način realizacije 

Zajednička velika izložba u predvorju škole, uz Otvoreni dan škole, uz 
sudjelovanje učenika koji su radili na različitim segmentima radova koje 
predstavljamo na ovoj izložbi. 
Uključiti učenike u izradu digitalnih plakata i oblikovanje cjelovite 
izložbe o A. G. Matošu. Recital Matoševe poezije, ilustracije nekih 
pjesama ili Matoševih portreta.  
Organizirati predavanje za učenike o A. G. Matošu pod nazivom Čitanje 
Matoša – pozvati u goste akademkinju dr. sc. Dubravku Oraić Tolić, 
autoricu istoimene knjige Čitanja Matoša. 
 

Vrijeme realizacije Svibanj – lipanj 2023. 

Način vrednovanja i 
postignuti rezultati 

Učenike uključene u ove aktivnosti pohvaliti ili nagraditi dobrom 
ocjenom. Učenici predstavljaju svoje likovne, literarne i grafičke radove, 
izloške, PPT, povezuju književnost, likovnu umjetnost i ostala područja 
rada. Upoznati medije i portale u lokalnoj zajednici s našom izložbom, 
pripremiti materijale za objavu i sl. 

Detaljan troškovnik 
Izložbu pripremiti vlastitim sredstvima škole. Oblikovati sav potrebni 
materijal za jednu veliku izložbu, od letaka, pozivnica, plakata. 
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MATOŠ - Samac u svemiru 

Obilježena 150. obljetnica rođenja Antuna Gustava MATOŠA, predavanjem 
akademkinje prof. dr. sc. Dubravke Oraić Tolić : Matoševa ideja nacije u doba 
globalizacije – 18. svibnja 2023. 

Akademkinja Dubravka Oraić Tolić, prof. emeritus, održala je predavanje Matoševa ideja 

nacije u doba globalizacije u Gimnaziji Sesvete u četvrtak 18. svibnja 2023. Gošću je 

pozdravila knjižničarka Ruža Jozić, a učenici iz 3. c i 2. e razreda (Mia Šarlija, Magdalena 

Šturman, Mijo Jeličić, Matej Vuksan i Karlo Zorić) pročitali su nekoliko Matoševih 

domoljubnih pjesama. Matošev odnos prema naciji prikazala je vrlo slikovito koristeći se 

metaforama kaput, košulja i koža, odnosno politički, kulturni i primordijalni elementi. 

Prema Matošu politički su Hrvati svi koji žive na području hrvatskoga državnog prava i 

sudjeluju u političkim i kulturnim institucijama bez obzira na etničku, vjersku i rasnu 

pripadnost. Takav model nacije omogućivao je Matošu da uključi sve druge narode koji žive 

u Hrvatskoj i dijele interese njezine zajednice. Kulturni model nacije vezan je uz etničku 

pripadnost i znači dijeljenje istih kulturnih tradicija, mitova, simbola i vrijednosti. I treći, 

najdublji sloj Matoševe ideje nacije, to su primordijalni elementi, vezanost uz određeni 

krajolik, tj. dubinska veza s kulturnim prostorom i krajolikom kao simbolom identiteta 

pojedinca i nacije. Prof. Dubravka Oraić Tolić iznijela je neke Matoševe proročanske riječi 

o Hrvatima i Hrvatskoj te njegovo zapažanje o razlici između Hrvata i Srba, Zagreba i 

Beograda. U predavanju se osvrnula i na mnoge čuvene Matoševe misli, osobito one kojima 

je dokazivao svoju starčevićansku političku opciju: Stekliš sem bil i stekliš bokibokme bum 

vumrl! Svoje predavanje završila je pitanjem učenicima: Što bi nam Gustl poručio da se 

pojavi po drugi put među nama, u doba Europske unije i globalizacije? Vjerujući u mladost 

i gledajući ljepotu naše domovine o kojoj pjeva i himna, i koju na karti označavaju s 

engleskom riječi beautiful, Dubravka Oraić Tolić vjeruje da bi Matoš i dalje citirao svoj 

poznati stih:  I dok je srca, bit će i Kroacije! Više na mrežnoj stranici škole na poveznici:  

http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_hk=1&news_id=1822&mshow=1512#mod_news . 

          

http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_hk=1&news_id=1822&mshow=1512#mod_news
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Antunu Gustavu MATOŠU, uz 150. obljetnicu rođenja 

Matoš  - jedan od najvećih hrvatskih književnika, 
umjetnik riječi, posljednji hrvatski romantik, 
avanturist, bezdomnik, beogradski i pariški 
boem, trubač sa Seine, koji u Parizu mašta o svojoj 
Hrvatskoj. Matoš - osamljenik, beletrist koji je pisao 
za koricu kruha, sanjar koji nije stigao sanjati, jer ga 
je život i previše bolio. Matoš - jedan od 
najmuzikalnijih hrvatskih pjesnika, bio je mag rime i 
zvučnosti. Ostavio je maleni lirski opus goleme 
književne vrijednosti. A kad je umro, tog usamljenika 
Matoša, na počinak je ispratio čitav Zagreb, onaj 
kojemu je jednom rekao u lice da u Hrvatskoj još 
jedino smrt ima ukusa... 

To je naš veliki Matoš, kojemu odajemo počast uz sto 
pedesetu godišnjicu  rođenja izložbom GUSTL, koja 
je posvećena Matoševu životu i književnom radu. 

Izložbu GUSTL postavile su profesorica 
Željka Župan Vuksan i knjižničarka Ruža 

Jozić uz Noć knjige, krajem travnja 2023. u Policijskoj školi Josip Jović u 
Zagrebu. Objava na mrežnoj stranici škole na poveznici: http://gimnazija-
sesvete.skole.hr/?news_hk=1&news_id=1823&mshow=1512#mod_news  

  

 

Izložba je postavljena i u predvorje Gimnazije Sesvete, uz obilježavanje Matoševe obljetnice 

i predavanje akademkinje prof. dr. sc. Dubravke Orać Tolić, 13.-25. svibnja 2023.  

Pripremila knjižničarka Ruža Jozić i Željka Župan Vuksan, prof. 

http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_hk=1&news_id=1823&mshow=1512#mod_news
http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_hk=1&news_id=1823&mshow=1512#mod_news
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6.Projekt  PO DRAGOME KRAJU, posvećen 
DRAGUTINU DOMJANIĆU 

Aktivnost Istraživanje i izložba posvećena Dragutinu Domjaniću, 
prigorskom pjesniku, uz 90. godina smrti (1875. - 7. 6. 1933.) 

Ciljevi aktivnosti 
 
 
 

Izložbu posvetiti pjesniku Dragutinu Domjaniću, uz 90. godina smrti. 
Domjanić je bio hrvatski pjesnik fine osjećajnosti i profinjenih stihova, 
ujedno tvorac prvog uspjeloga kajkavskog opusa modernog vremena 
(zbirka poezije Kipci i popevke, 1917.), izrazito cijenjen pjesnik u svoje 
doba, jedan od rijetkih iz našeg prigorskog kraja. I danas se ubraja u 
najznačajnije pjesnike hrvatskog dijalektalnog pjesništva.  
Ovim projektom želimo upoznati učenike s njegovim književnim radom 
i značajem koji je imao u hrvatskoj književnosti, osobito kao kajkavski 
pjesnik Sesvetskoga prigorja, čije su pjesme i uglazbljene, a često se i 
danas pjevaju u raznim prigodama. 
 

Namjena aktivnosti 

Pojačati interes učenika za bolje upoznavanje hrvatske kulturne baštine 
i osoba koje su za to zaslužne. Istražiti život i književni rad pjesnika 
Dragutina Domjanića u Prigorju i Zagrebu. Izložbu o Dragutinu 
Domjaniću s recitalom njegove poezije predstavit ćemo učenicima 
škole, uz Dan grada Zagreba, krajem svibnja 2023., a nakon toga i uz 
manifestaciju Kulturna jesen u Sesvetama u Narodnom sveučilištu 
Sesvete ili u Knjižnici Sesvete uz Sesvetski pjesnički maraton. 

Nositelji aktivnosti 
Knjižničarka, profesorice hrvatskoga jezika i prof. glazbene 
umjetnosti, a u suradnji s Knjižnicom Sesvete 

Način realizacije 

Knjižničarka i prof. hrvatskog jezika istražit će s učenicima život i 
književni rad D. Domjanića, posjetiti njegova zavičajna mjesta, 
pripremiti izložbu o Domjaniću, naglasiti njegovu domoljubnu i 
zavičajnu poeziju. Učenici likovne grupe izradit će portret Dragutina 
Domjanića, a u nastavi hrvatskoga jezika učenici rade digitalne plakate 
u CANVI ili PIKTOCHARTU o pjesniku D. Domjaniću; govorit će njegove 
stihove – recital u knjižnici i u predvorju škole. Školski će zbor s 
profesorom glazbene umjetnosti izvesti nekoliko uglazbljenih pjesama 
Dragutina Domjanića na otvorenju izložbe (Fala i druge). 
U suradnji s Knjižnicom Sesvete poraditi u lokalnoj zajednici da se u 
Sesvetama postavi spomenik ili poprsje pjesnika Dragutina Domjanića, 
možda i u parku ispred Gimnazije Sesvete. Istražiti i oblikovati Vrt 
Dragutina Domjanića u blizini Škole. Uz ovo obilježavanje predstaviti i 
monografiju o povijesti Sesveta u izdanju Župe Svih Svetih u Sesvetama. 

Vrijeme realizacije Veljača - Svibanj 2023.  

Način vrednovanja i 
postignuti rezultati 

Učenike koji rade digitalne plakate, letke i prezentacije, nagraditi 
dobrom ocjenom za samostalne radove, javno ih pohvaliti i              
predstaviti njihove radove drugim učenicima škole i roditeljima. 
Napraviti fotodokumentaciju svih aktivnosti i radova za digitalnu 
publikaciju u ISSUU. Sve predstaviti u školi, na mrežnim stranicama 
Gimnazije Sesvete i u lokalnoj zajednici. Upoznati medije i portale u 
lokalnoj zajednici s našom izložbom, projektom i idejom za 
spomenikom Dragutinu Domjaniću, pripremiti materijale za objavu i sl. 

Detaljan troškovnik 
Plakate i izložbu izradit će učenici u suradnji s knjižničarkom i 
profesorima hrvatskoga jezika o vlastitom trošku škole.  
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U SPOMEN DRAGUTINU DOMJANIĆU – 

UZ 90. OBLJETNICU SMRTI 

   

Čitajući jednu od najljepših kajkavskih pjesama prisjećamo se istaknutoga hrvatskog 

kajkavskog pjesnika Dragutina Milivoja Domjanića (Krči kraj Adamovca, 12. IX. 1875.–

Zagreb, 7. VI. 1933.), uz 90. obljetnicu njegove smrti. Iako je stvarao u nekom drugom 

vremenu i okolnostima povijesti i života, ime hrvatskoga pjesnika Dragutina Domjanića i 

danas je sinonim za kvalitetno poetsko štivo.   

Poznatiji kao pjesnik kajkavskoga književnog izraza, Domjanić je književni put započeo 

štokavskom zbirkom Pjesme, u kojoj je izrazio svoje temeljne osjećaje i poglede na svijet, 

što je ponovio i u kajkavskim pjesničkim zbirkama Kipci i popevke, V suncu i senci, Po 

dragomu kraju. Domjanić je svoje ime za vjekove urezao u zagorsku grudu, gdje će živjeti 

tako dugo, kako dugo bude živa njegova „reč domaća“. Dragutin Domjanić zauzima u 

hrvatskoj književnosti značajno mjesto kao kajkavski pjesnik, koji ima posebnu notu, 

kolorit i privlačnost, koje ostali njegovi suvremenici nisu imali. Domjanić je prvi razvio 

cijelu poeziju na kajkavskom dijalektu i pokazao sve finese toga u literaturi gotovo 

zaboravljenoga dijalekta. U najboljim pjesmama uspio je ipak uskladiti subjektivnu 

pjesničku misao s ambijentom i jezikom, pri čemu je do punog izražaja došao smisao i 

osjećaj za boju, zvuk, melodioznost i slikovitost u skladu s impresionističkim pjesništvom 

karakterističnim za razdoblje moderne na prijelazu stoljeća. U takvim pjesmama treba 

tražiti vrhunske domete njegove umjetnosti. “Dragutin Domjanić je bio majstor malih 

tema, posve običnih tuga, topline i radosti. Doimlje se da smo dosta njegovih pjesama 
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oduvijek znali, za neke vjerovali da su narodne. Takva identifikacija pjesnika i naroda 

doista je rijedak privilegij . “ (Mladen Kuzmanović ) 

I danas je Domjanićeva domaća reč prisutna kod suvremenih kajkavskih  pjesnika, a da 

nijedan od njih nije svjestan njegove pjesničke ovisnosti, jer na kajkavskom je arealu postao 

svima zajednička vrijednost i uzor riječi „onak kak se doma spomina“, on koji je toliko volio 

grudu na kojoj je ugledao svjetlo dana, svoj zavičaj Prigorje i svoj Zagreb u kojem je 

„utihnuo slađani romon najvećega kajkavskog pjesnika“. (Alojz Jembrih) 

Dvije Domjanićeve pjesme koje nisu objavljene u njegovim zbirkama i danas odjekuju u 

crkvama, na hodočašćima i molitvenim susretima i iznimno su popularne te mnogi ljudi 

koji ih pjevaju i ne znaju da ih je ispjevao Domjanić. Kao i njegove kultne pjesme Kaj i Fala, 

i ove dvije marijanske zapravo u punini svjedoče o duboku poistovjećivanju pjesnika i 

naroda. Riječ je o marijanskim pjesmama K suncu prosi vsaka roža i Ljiljane bijeli“, koje 

trajno zrcale ljepotu Domjanićeve riječi. 

U čast Dragutinu Domjaniću pripremili smo izložbu plakata i ilustracija za 
Domjanićeve pjesme, koje su učenici izradili uz Projektni dan Gimnazije 
Sesvete – OSLIKANI DOMJANIĆEV VRT, u svibnju 2023., a recital njegove 
poezije održali su učenici 3.b razreda.  

Ispred škole su učenici počeli s uređenjem Domjanićeva vrta – posvećenog 
Domjaniću i njegovoj ljubavi prema cvijeću i ljepoti domaćih pejzaža. 

 

Više o našem obilježavanju na mrežnoj stranici škole na poveznici:http://gimnazija-

sesvete.skole.hr/?news_hk=1&news_id=1843&mshow=1512#mod_news  

Pripremila Ruža Jozić, školska knjižničarka s učenicima 

http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_hk=1&news_id=1843&mshow=1512#mod_news
http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_hk=1&news_id=1843&mshow=1512#mod_news
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 AKTVNOSTI GIMNAZIJE SESVETE  u EUROPSKOJ GODINI 

MLADIH 2022. 

Knjižničarka je mnoge od ovih aktivnosti organizirala, provela, koordinirala 

ili u njima sudjelovala, a zatim sve postavila na portal Europske godine 

mladih. Aktivnosti su prihvaćene od Agencije za mobilnost i programe EU 

(AMPEU). 

1. Financijska pismenost učenika Gimnazije Sesvete - kviz 

2. Projekt Native Americans – suradnja Gimnazije Sesvete sa Srednjom školom Ilok 

3. Projekt WACOM - Parlament mladih sliva rijeke Save 

4. Roboti u Gimnaziji Sesvete 

5. Projekt Isaac Asimov 

6. Projekt POGLEDAJ GORE! 

7. Nastava njemačkog jezika u Europskoj godini mladih 

8. Tesla - Bljesak ljudskog uma 

9. Božićni sajam Gimnazije Sesvete 

10. ETWINING projekt u Gimnaziji Sesvete 

11. Sesvete - kvart mladih 

12. Jezik roda moga 

13. Briga za mentalno zdravlje mladih u EGM 2022. 

14. Večer matematike u Gimnaziji Sesvete 

15. Dan hrvatske glagoljice 2022. 

16. Miroslavu Krleži u spomen - uz 40. obljetnicu smrti 

https://youth.europa.eu/year-of-youth/activities/14726_hr
https://youth.europa.eu/year-of-youth/activities/14723_hr
https://youth.europa.eu/year-of-youth/activities/14722_hr
https://youth.europa.eu/year-of-youth/activities/14721_hr
https://youth.europa.eu/year-of-youth/activities/14720_hr
https://youth.europa.eu/year-of-youth/activities/14713_hr
https://youth.europa.eu/year-of-youth/activities/14688_hr
https://youth.europa.eu/year-of-youth/activities/14661_hr
https://youth.europa.eu/year-of-youth/activities/14632_hr
https://youth.europa.eu/year-of-youth/activities/14576_hr
https://youth.europa.eu/year-of-youth/activities/14573_hr
https://youth.europa.eu/year-of-youth/activities/14430_hr
https://youth.europa.eu/year-of-youth/activities/14310_hr
https://youth.europa.eu/year-of-youth/activities/14294_hr
https://youth.europa.eu/year-of-youth/activities/14142_hr
https://youth.europa.eu/year-of-youth/activities/14139_hr
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17. Moja priča - književni susret s Julijanom Matanović 

18. Moja strana priče o prošlosti 

19. Povijest među nama 

20. KNJIŽNA BOOKA 2022. 

21. MOLIEREU uz 400. obljetnicu rođenja - istraživanje, čitanje, govorenje 

22. Kulturna baština Sesveta 

23. Zagrebu s ljubavlju - August Šenoa 

24. Međunarodni dan pismenosti - Povijest čitanja 

25. GODINA ČITANJA - oslikani portreti književnika 

26. Domovina u slici i pjesničkoj riječi 

27. Dan sjećanja na žrtve HOLOKAUSTA 

28. Voda koja život znači 

29. Debatni klub u nastavi engleskog jezika u Gimnaziji Sesvete 

30. Znanstvenici koji su promijenili svijet - Louis Pasteur 

31. Hrvatska pisana baština 

32. Renesansna knjiga i gozba - Zdrava prehrana adolescenata 

33. Cody McClain Brown u Gimnaziji Sesvete 

34. Ti koja imaš nevinije ruke - uz 100. obljetnicu rođenja Vesne Parun 

35. EURO - naš novac 

https://youth.europa.eu/year-of-youth/activities/14135_hr
https://youth.europa.eu/year-of-youth/activities/11508_hr
https://youth.europa.eu/year-of-youth/activities/11507_hr
https://youth.europa.eu/year-of-youth/activities/11445_hr
https://youth.europa.eu/year-of-youth/activities/11444_hr
https://youth.europa.eu/year-of-youth/activities/11443_hr
https://youth.europa.eu/year-of-youth/activities/11442_hr
https://youth.europa.eu/year-of-youth/activities/11441_hr
https://youth.europa.eu/year-of-youth/activities/11438_hr
https://youth.europa.eu/year-of-youth/activities/11433_hr
https://youth.europa.eu/year-of-youth/activities/11432_hr
https://youth.europa.eu/year-of-youth/activities/11431_hr
https://youth.europa.eu/year-of-youth/activities/11430_hr
https://youth.europa.eu/year-of-youth/activities/11386_hr
https://youth.europa.eu/year-of-youth/activities/11337_hr
https://youth.europa.eu/year-of-youth/activities/11330_hr
https://youth.europa.eu/year-of-youth/activities/11325_hr
https://youth.europa.eu/year-of-youth/activities/11324_hr
https://youth.europa.eu/year-of-youth/activities/11290_hr
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36. Ukrajinsko-hrvatske veze, predavanje dr. sc. Ljudmila Vasiljeva (Lavov) 

37. Česi u Zagrebu i Sesvetama 

38. Jezik je nematerijalno bogatstvo svakog naroda 

39. Rječničko blago 

40. U traganju za slobodnim vremenom mladih 

 

 

Pripremila: Ruža Jozić, stručna suradnica izvrsna savjetnica 

Školska knjižničarka Gimnazije Sesvete 

 

 

 

 

U Zagrebu, 20. lipnja 2023. godine 

 

https://youth.europa.eu/year-of-youth/activities/11289_hr
https://youth.europa.eu/year-of-youth/activities/11288_hr
https://youth.europa.eu/year-of-youth/activities/11287_hr
https://youth.europa.eu/year-of-youth/activities/11286_hr
https://youth.europa.eu/year-of-youth/activities/11162_hr

